

ЛЕНІНЕЦЬ

НЕДІЛЯ

27

ВЕРЕСНЯ

1953 р.

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 10 коп.

Пленум вважає, що якнайшвидше піднесення тваринництва, і в першу чергу, громадського, має життєво важливе значення для країни і є тепер найбільш невідкладним завданням партії і держави в сільському господарстві.

(Із постанови Пленуму ЦК КПРС)

В інтересах найшвидшого піднесення тваринництва

Сьогодні публікується постанова Ради Міністрів СРСР і ЦК КПРС «Про заходи по дальшому розвитку тваринництва в країні і зниження норм обов'язкових поставок продуктів тваринництва державі господарствами колгоспників, робітників і службовців». Рада Міністрів СРСР і Центральний Комітет КПРС відзначають, що досягнутий рівень виробництва м'яса, молока, вовни, яєць, шкір та іншої продукції тваринництва не задовольняє зростаючих потреб населення в цих продуктах, а легкої промисловості — в сировині.

Найшвидше піднесення тваринництва, насамперед громадського, як вказав вересневий Пленум Центрального Комітету КПРС, має життєво важливе значення для країни і є тепер найбільш невідкладним завданням партії і держави в сільському господарстві.

У відповідності з постановою Пленуму ЦК КПРС, з метою ліквідації нетерпимого відставання в розвитку тваринництва і збільшення виробництва м'яса, молока, масла, вовни, яєць та інших тваринницьких продуктів Рада Міністрів СРСР і Центральний Комітет КПРС намітили цілу систему заходів, спрямованих на зростання поголів'я худоби і підвищення її продуктивності. Встановлені завдання по збільшенню поголів'я корів і великої рогатої худоби в цілому, а також поголів'я овець, кіз і свиней на 2 жовтня 1954 року. Визначені завдання по збільшенню удоїв молока, настригів вовни і відгодівлі худоби.

Успішне здійснення завдань, намічених у постанові, буде великим кроком вперед у справі круглого піднесення тваринництва і дозволить уже в 1954 році значно збільшити поголів'я великої рогатої худоби, свиней, овець і кіз, а також продуктивність тваринництва. Це дасть можливість збільшити обсяг заготівель і державних закупівель продуктів тваринництва і довести їх у 1954 році: по м'ясу — до 4 мільйонів 100 тисяч тонн у живій вазі, по молоку — до 14 мільйонів 300 тисяч тонн, по яйцях — до 4 мільярдів 290 мільйонів штук, по вовні — до 230 тисяч тонн.

Одночасно є встановленням державних завдань по зростанню поголів'я худоби і підвищенню її продуктивності Рада Міністрів СРСР і ЦК КПРС вжили заходів по поліпшенню практики заготівель тваринницької продукції, підвищенню економічної зацікавленості колгоспів і колгоспників у розвитку тваринництва і зміцненню матеріально-технічної бази цієї галузі сільського гос-

подарства. Визнано необхідним запровадити, починаючи з 1954 року, постійні погоєктарні норми обов'язкових поставок продуктів тваринництва державі; встановлені середні по СРСР погоєктарні норми поставок. Осуджена шкідлива практика завищення завдань по поставках для передових по розвитку тваринництва колгоспів. Списана вся заборгованість колгоспів по поставках тваринницьких продуктів, що створилася за ними в минулі роки, за станом на 1 січня 1953 року.

Винятково важливе значення для піднесення тваринництва матимуть встановлені Радою Міністрів СРСР і ЦК КПРС нові, вищі заготівельні ціни на продукти тваринництва. Колгоспи і колгоспники тепер одержуватимуть за здані державі в порядку обов'язкових поставок м'ясо, молоко і вовну набагато більше, ніж раніш, що дозволить значно підвищити доходність тваринництва. Існуюча система заготівель продуктів тваринництва в порядку надпланової задачі і закупівель по гранично закупівельних цінах замінена єдиною системою державних закупівель по підвищених цінах. Поліпшується оплата праці колгоспників, зайнятих у громадському тваринництві.

Вжито великих заходів по підвищенню зацікавленості колгоспників, робітників і службовців в обзаведенні худобою. Значно знижені норми обов'язкових поставок державі продуктів тваринництва господарствами колгоспників, робітників і службовців. Звільнені на друге півріччя 1953 року від м'ясопоставок і не будуть пригнати до м'ясопоставок у 1954 році господарства колгоспників, які за даними обліку на 15 червня 1953 року не мали худоби в особистій власності. З господарств колгоспників, робітників і службовців списується вся заборгованість минулих років по обов'язкових поставках державі продуктів тваринництва за станом на 1 січня 1953 року.

Враховуючи, що неблагополучне становище з розвитком тваринництва пояснюється насамперед нестачею кормів, Рада Міністрів СРСР і ЦК КПРС визначили шляхи зміцнення кормової бази і встановили такі завдання по виробництву і заготівлях кормів, виконання яких забезпечить добру годівлю всієї худоби. Поставлено завдання поліпшити використання лук і пасовищ, різко підвищити врожайність природних кормових угідь і сіяних трав, розширити виробництво кормових коренеплодів, кормових баштанних культур, картоплі

на кормові цілі, а також кукурудзи і сояшника, що є найбільш цінними і високоврожайними силосними культурами.

В умовах, коли головною формою тваринницького господарства в нашій країні є велике громадське тваринництво, величезного значення набрало завдання механізації кормодобування і трудомістких робіт на тваринницьких фермах. Рада Міністрів СРСР і ЦК КПРС встановили конкретні завдання по механізації косіння, згрібання і стогування сіна, посіву силосних культур і кормових коренеплодів, будівництва енлосних споруд та інших робіт на тваринницьких фермах колгоспів і радгоспів. Намічено поставити сільському господарству велику кількість машин для механізації тваринництва.

Затверджено план будівництва тваринницьких приміщень у колгоспах і радгоспах на 1954 рік. Колгоспам рекомендовано створювати будівельні бригади, широко застосовувати на будівництві тваринницьких приміщень відрядно-преміальну систему оплати праці членів будівельних бригад, а також видавати бригадам за рішенням загальних зборів колгоспників грошові і натуральні премії за дострокове закінчення будівництва при добрій якості робіт. Виділяється велика кількість будівельних матеріалів для спорудження тваринницьких приміщень.

Рада Міністрів СРСР і ЦК КПРС у своїй постанові дали розгорнутий план дій по якнайшвидшому піднесенню тваринництва. Здійснюючи цю постанову, партійні, радянські і сільськогосподарські органи повинні рішуче поліпшити керівництво розвитком тваринництва, усунути серйозні хиби, що є в цій справі, і добитись кругого піднесення виробництва м'яса, молока, масла, вовни та інших тваринницьких продуктів.

Рішення вересневого Пленуму ЦК КПРС викликали величезне піднесення політичної і трудової активності мас, ще більше зміцнили їх рішучість забезпечити дальший розвиток сільського господарства і насамперед такої його важливої галузі, як тваринництво. Головне тепер полягає в тому, щоб розгорнути кипучу організаторську роботу по виконанню завдань партії і уряду, забезпечити практичне здійснення невідкладних завдань розвитку тваринництва. До цього тепер і повинні бути спрямовані зусилля місцевих партійних, радянських і сільськогосподарських органів, всіх працівників сільського господарства.

(Передова «Правди» за 26 вересня).



З великим схваленням зустріли механізатори Василівської МТС постанову вересневого Пленуму ЦК КПРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР». 42 агітатори роз'яснюють цей історичний документ серед трактористів, комбайнерів, працівників майстерень МТС. На знімку: агітатор — секретар комсомольської організації МТС І. Й. Вахненко читає постанову по вересневого Пленуму працівникам майстерні.

Фото П. Давиденка.

Чесна праця — відповідь на турботи партії

У відповідь на постанову вересневого Пленуму ЦК КПРС хлібороби колгоспу ім. Сталіна (П'ятихатки) зобов'язалися до 25 вересня зібрати сояшник, до 1 жовтня виконати картоплю і до 5 жовтня — зібрати кукурудзу.

Свої зобов'язання колгоспники підкріплюють чесною працею. В артілі закінчено збирання сояшника на площі 177 га. Добре працювали на цій роботі комбайнери тт. Михайленко і Живиня, які комбайнами «С-1» виконували норми на 100—110 процентів.

Одночасно збирається кукурудза і кооптується картопля. Виконано 27 гектарів картоплі і зібрано 45 гектарів кукурудзи.

Зібраний урожай очищається і здається державі. На зовнішні пункти колгосп відвіз 800 центнерів сояшника.

Успішно працюють на оранці зябу механізатори тракторної бригади №12 — бригадир т. Гальченко. В плану 1000 гектарів оранки на 26 вересня вони зоранували вже 670 гектарів.

П. СЕМЕРЕНКО, голова колгоспу ім. Сталіна.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного управління сільського господарства і заготівель про хід збирання кукурудзи і сояшника та оранки на зяб в колгоспах району станом на 25 вересня 1953 року (В процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Зібрано кукурудзи		Зорано на зяб	НАЗВА КОЛГОСПІВ			
	зібрано	сосяшн.		зібрано кукуруд.	зібрано сосяшн.	Зорано на зяб	
„П. Леніна“	81	100	21	ім. Леніна	14	75	58
ім. Горького	54	75	23	ім. В. Молотова	14	34	50
„Путь Ильича“	45	70	60	ім. Воронина	14	6	12
ім. Калініна	40	76	50	ім. Будьонського	10	47	21
ім. Маленкова	35	28	40	„Зоря комунізму“	5	89	31
ім. Ватутіна	34	55	55	„Черв. Жовтень“	4	70	28
ім. Кірова	30	55	27	ім. Ворожбитової	1	100	66
ім. Жданова	27	37	49	„ХТЗ“	1	63	10
ім. Орджонікідзе	26	100	24	„Перебудова“	—	100	25
ім. Сталіна (В.Кр.)	20	80	48	ім. Фрунзе	—	68	31
ім. Чкалова	20	67	37	„Победа“	—	31	8
ім. Молотова	20	61	27	Василівська МТС	26	71,6	42,1
ім. Сталіна (П'ят.)	19	100	63	Балківська МТС	11	49	21,2
„Червоне поле“	19	70	7				
ім. Хрущова	15	60	28	По району	27,8	64,3	32,5

Темпи польових робіт — підняття зябу, збирання сояшника і кукурудзи — в багатьох колгоспах району дуже низькі. Особливо відстають по цих роботах колгоспи Балківської МТС. Тут зібрано до плану кукурудзи 11 процентів, зорано зябу 21 процент. А колгоспи „Перебудова“ і „Победа“ до збирання кукурудзи зовсім не приступили, в той час, як цю роботу вони вже повинні завершувати.

Не все гаразд і по колгоспах Василівської МТС. Повільними темпами ведуть збирання ку-

курудзи колгоспи „Зоря комунізму“, ім. В. Молотова та ім. Леніна. А колгосп ім. Фрунзе цю роботу ще розпочинав. У багатьох колгоспах як Балківської, так і Василівської МТС збирання сояшника і особливо кукурудзи пущено на самоплив. Ряд колгоспників, які працюють на збиранні пізніх норм виробітку не виконують. Завдання полягає в тому, щоб збирання пізніх культур закінчили ближчими днями, посилити темпи оранки на зяб і чорних парів.

Доб'ємося нових успіхів у розвитку артільного господарства

З великим задоволенням зустріли колгоспники нашої артільної постанову вересневого Пленуму ЦК КПРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР». В цій історичній постанові накреслено розгорнуту програму величезного піднесення всіх галузей сільськогосподарського виробництва. Пленум Центрального Комітету звернув серйозну увагу на ліквідацію відставання з розвитком громадського тваринництва, на підвищення врожайності зернових, технічних, овочевих культур і картоплі, на поліпшення роботи МТС.

Перетворюючи в життя історичні рішення XIX з'їзду Комуністичної партії, наш колгосп ім. Хрущова домігся значних успіхів по підвищенню врожайності, збільшенню поголів'я громадського тваринництва при одночасному підвищенні його продуктивності. Наше господарство розвивається всебічно. З кожним роком підвищуються прибутки колгоспу, збільшується оплата трудовия.

Що ж накреслимо ми зробити за ближчі 2—3 роки в справі дальшого розвитку артільного господарства.

Збільшимо виробництво зерна, овочів і картоплі

За нашим колгоспом закріплено 1.682 гектари орної землі. Озимою пшеницею, цією найціннішою продовольчою культурою, ми засіваємо 690 гектарів. Основні польові роботи механізовані майже повністю. Але, не дивлячись на те, що на полях артільні працює багато техніки, ми ще не домоглися одержання високих і сталих врожайів.

Обговорюючи рішення Пленуму ЦК КПРС, колгоспники нашої артільної взяли на себе конкретні зобов'язання по дальшому піднесенню колгоспного господарства.

Застосовуючи широко в різництві досягнення агротехнічної науки і методи передовиків, ми зможемо уже в 1954 році випустити і зібрати врожай зернових не менше 25 центнерів з гектара. Щоб додержати свого слова, сівбу озимих на площі 690 гектарів провели в стислі строки і на високому агротехнічному рівні, 282 гектари посіяли перехресним способом. Механізатори вже зорали 215 гектарів зябу. Всю оранку зобов'язалися закінчити до 10 жовтня.

Значний приріст врожайності нам дасть внесення в ґрунт місцевих та мінеральних добрив. Сівбу просянних культур ми проведемо квадратно-гніздо-

вим способом. Це дасть можливість максимально механізувати міжрядний обробіток просянних, скоротити затрати ручної праці, використати людей на інших роботах.

Велику увагу приділяємо розвитку городництва і садівництва, як галузі господарства, яка дає значні грошові прибутки. Під городом в цьому році в нас було 30 гектарів, а в май-



І. І. ЯКОВЕНКО.

бутньому році доведемо площу під город до 35 гектарів. Збільшимо колгоспний сад на 10 гектарів, значно підвищимо врожайність цих культур. В 1954 році від городництва і садівництва одержимо не менше 250.000 карбованців прибутку.

Створимо достаток продуктів тваринництва

В нашому господарстві є чотири тваринницькі ферми. Великої рогатої худоби лічиться 445 голів, з них корів—120 голів. Ми поставили собі за мету на 1 жовтня 1954 року на МТФ мати 157 голів дійних корів. Надій молока на одну фуражну корову в майбутньому році довести до 2250 літрів, а на кінець п'ятиріччя—до 3000 літрів. Деякі досягнення в цій справі в нас уже є. За вісім з половиною місяців цього року ми наодили на кожну корову 1690 літрів молока. Повністю ми вже виконали своє зобов'язання по здачі молока, м'яса і інших продуктів перед державою.

Збір високих врожайів дасть можливість нашому колгоспу значно збільшити поголів'я свиней. На кожні сто гектарів ми будемо відгодовувати не менше 15 голів свиней вагою 100 кілограмів кожна.

Базу для цього ми підводимо вже зараз. Державний план розвитку громадського тваринництва по колгоспу виконано: по великій рогатій худобі на 110 проц., свинях—на 140 проц., вівцях—на 146 проц., птиці—на 265 проц.

Вирішальною умовою в розвитку тваринництва і підвищенні його продуктивності є міцна кормова база. Тому заготівлі кормів ми приділили серйозну увагу. Всі корми тепер завезені повністю до тваринницьких ферм. У нас закладено 710 тонн силосу, при плані 600, що припадає по 4 тонни на одну корову, а також є коренеплодів 270 тонн. На весь зимово-стійловий період наша худоба повністю забезпечена соковитими, грубими і концентрованими кормами. Для більш раціонального використання кормів на фермах є фуражири, які будуть видавати корми згідно вказівок зоотехніка.

Подбали ми і про приміщення для тваринництва. Вони вже готові до зими. Зараз на фермах проходить механізація трудомістких робіт. Ми встановили автопоїлки, водопостачання для всіх ферм, підготували механічне доїння корів. Всі ферми повністю укомплектовані кадрами, які навчаються на трирічних агрозоокурсах.

Планомірний і всебічний розвиток артільного господарства дасть можливість нам протягом ближчих 2—3 років одержувати грошовий прибуток з кожного гектара орної землі до 1500 карбованців. Тільки від тваринництва ми будемо одержувати більше мільйона карбованців прибутку. А всього колгосп буде одержувати прибутків понад два з половиною мільйона карбованців.

Підвищиться матеріальний добробут колгоспників. Вже в 1954 році ми передбачаємо видати на кожен вироблений трудовень по 3 кілограми зерна, 5 карбованців грішми і багато інших продуктів.

Постанова Пленуму ЦК КПРС вказала нам шляхи дальшого розвитку громадського господарства колгоспу. Ми прикладемо всі свої зусилля до того, щоб швидше перетворити в життя бойову програму дальшого розвитку сільського господарства, створення в країні достатку продуктів сільського господарства для населення і сировини для промисловості.

І. ЯКОВЕНКО,
голова колгоспу ім. Хрущова.

Семинар пропагандистів

Днями при Василівському РК КП України був проведений семінар пропагандистів гуртків партійної освіти.

На семінарі з доповіддю про 50-річчя Комуністичної партії Радянського Союзу виступив штатпроп РК КПУ тов. Рогожин.

З доповіддю по промові Г. М. Маленкова на п'ятий сесії Верховної Ради СРСР, виступив заступник завідувача відділом пропаганди і агітації РК КПУ тов. І. К. Дергаль.

Інформацію про початок навчання в сітці партійної освіти зробив тов. Дергаль.

Товариські спортивні змагання

Нещодавно на стадіоні Василівської середньої школи № 2 відбулися товариські зустрічі між футбольними і волейбольними командами ДСТ «Урожай» Ново-Миколаївського зоотехнікуму і ДСТ «Іскра» СШ № 2.

У футбольній грі перемогли іскрівці з рахунком 3:0. Зустріч з волейболу закінчилася з рахунком 2:0 на користь команди школи.

І. КОЧЕРГІН.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Райком КП України і редакція газети «Ленінець» скликають районну нараду редакторів стінних газетта сількорів. Нарада відбудеться 1 жовтня 1953 року в приміщенні районного Будинку культури ім. Горького. Нарада розпочинеться о 10 годині ранку.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Важливий фактор розвитку економіки Китаю

В обставині величезного політичного і трудового піднесення зустрічає китайський народ четверті роковини утворення Китайської Народної Республіки, які минають 1 жовтня. За чотири роки, що минули з того часу, як залпи святкового салюту в Пекіні звістили всьому світові про цю знаменну подію, в країні сталися величезні зміни. Під керівництвом Китайської комуністичної партії китайський народ досяг чудових успіхів у справі державного будівництва, відбудови економіки і розвитку культури. З нинішнього року Китайська Народна Республіка приступила до здійснення першого п'ятирічного плану, основним завданням якого є створення бази для індустріалізації країни.

Найважливішим фактором успішної відбудови економіки Китаю і його розвитку по шляху планового будівництва є братерська допомога Радянського Союзу. У відповідності з договором про дружбу, союз і взаємну допомогу Радянський Союз і Китайська Народна Республіка налагодили широку систему взаємних економічних і культурних зв'язків. Як уже повідомлялося, до кінця 1959 року Радянський уряд подасть Китаєві необхідну допомогу в будівництві і розширенні 141 великого об'єкта—металургічних, машинобудівних, автомобільних і тракторних заводів, вугільних шахт, електростанцій та інших підприємств. «Це,—говорилося в телеграмі Голови Центрального народного уряду Китаю Мао Цзедуну Голові Ради Міністрів СРСР Г. М. Маленкову,—буде мати надзвичайно важливе значення для індустріалізації Китаю, для соціального переходу Китаю до соціалізму, а також для зміцнення сил табору миру і демократії, очолюваного Радянським Союзом».

Радянська допомога Китаєві в економічному будівництві має всесторонній характер. Справа не обмежується допомогою в будівництві заводів і їх устаткуванні. Для того, щоб забезпечити роботу новозбудованих підприємств і допомогти Китаєві в підготовці технічного персоналу Радянський Союз запропонував йому послати своїх робітників і інженерно-технічних працівників в СРСР для проходження навчання на радянських заводах, а також направити в Китай радянських спеціалістів.

Історія ще не знала подібних прикладів дружнього союзу двох народів. Відомо, що в основі капіталістичної «допомоги» лежить прагнення закабалити того, кому така «допомога» подається. Прикладом цьому може служити «допомога», яку під різними вивісками надають США залежним від них країнам.

Справа індустріалізації Китаю має під собою міцну основу. Вона спирається на ті великі демократичні перетворення, які сталися в Китаї за роки народної влади, на творчу ініціативу і трудовий ентузіазм китайських трудящих, на братерську радянську допомогу, на нерушиму єдність всього табору миру, демократії і соціалізму.

Проти планів створення «європейської армії»

В останній час тиск Вашингтона на країни—учасниці угоди про так звану «європейську армію» значно посилюється. Правлячі кола США наполегливо вимагають, щоб Франція, Італія і країни Бенілюкса (Голландія, Бельгія, Люксембург) як можна швидше ратифікували цю угоду, створивши в цю армію західно-німецькі сили як головну силу її. Мова йде про те, щоб взяти цим країнам відновлення милітаризму в Західній Німеччині, проти якого виступають всі миролюбні народи.

Ці плани імперіалістів США, боннських реваншистів, які очікують створення небезпечної вогнища нової агресії, викликають серйозну тривогу і зустрічають зростаючий протест народів Західної Європи. Характерно, що в руху протесту ширяться не тільки серед народних мас цих країн, але також і в буржуазних колах. Цими днями у Франції відбувся з'їзд буржуазної партії радикалів. Виступаючи на з'їзді, один з керівників цієї партії, голова національних зборів Ерріо підкреслює, що договір про «європейську армію» містить в собі загрозу для безпеки Франції, бо створює всі передумови для відновлення німецького милітаризму.

Членські буржуазні депутати французького парламенту, що об'єдналися в національний комітет протидії ратифікації угоди про «європейську армію», неодноразово заявили, що вони не можуть підписати ратифікацію цієї угоди, оскільки «європейська армія» створює Західну Німеччину, пануючу воєнну державу.

Подібні висловлювання стають частіше лунають з боку буржуазних діячів багатьох країн Західної Європи. Зростає опору американським спробам прискорити ратифікацію угоди про «європейську армію» безперечно. Прості люди обурюються, вважають відмову від об'єднання західно-німецьких реваншистів з якими б вивісками воно не було снювалом.

В. ХАРЬКОВ

Редактор І. МОЛОДЦЬ

Вони працюють і вчаться

Будуючи свою роботу в світлі рішень XIX з'їзду КПРС, багато працював колектив Василівської вечірньої школи робітничої молоді над тим, щоб залучити як можна більше молоді району до навчання.

Якщо в 1951—1952 навчальному році вечірню школу відвідували лише 27 чоловік, то

в минулому році їх було 114. А цей рік оволодіває знаннями без відриву від виробництва 149 чоловік. У їх складі 29 колгоспників, 71 робітник і 49 службовців.

В школі працюють п'ятий, шостий, сьомий, два восьмих, дев'ятий і десятий класи.

Для успішного навчання учнів створені всі умови: хороші

класні кімнати, електроосвітлення, потрібні наочні прилади. Є також підручники, необхідна кількість зошитів. До послуг молоді—шкільна бібліотека. Школа повністю забезпечена учительськими кадрами.

На всі турботи про неї молоді відповідає успішним навчанням.

М. ПЛЕЧУН, вчитель.